# "集齐521个赞 我就嫁给你"

## 小伙为爱求赞 亲朋送祝福

看着朋友圈中越来越多的点赞信息让人头疼不已,不 少人发出了远离朋友圈的呼吁。而近日,家住台儿庄区的 赵明在向相恋多年的女友求婚时,女友却提出,要他在朋友 圈或者QQ空间中集齐521个赞才能接受他的求婚。赵明 于是走上了漫漫求赞的道路。

赵明说她和女友从三年前确定了

可以说结婚只是早晚的事儿。最近-

请他前去喝喜酒,赵明想结婚的心更加

求婚时没有刻意地安排什么浪漫的情

节,一枚钻戒、一束玫瑰就是赵明的求

婚装备。"我现在看到好多人求婚都找 体育场、电影院,放一个VCR讲述两个

人的故事。我觉得太浪费钱,没这个必

要。那么多人在现场,我害怕自己紧张

说不出话,所以就只是准备了最简单的

赵明是一个比较内向的人,所以在

蠢蠢欲动起来。

求婚形式。"赵明说。

在两人独处时,赵明拿出准备好的 鲜花和钻戒向女友求婚,他说:"在我说 恋爱关系,感情一直很好,也已经去过 对方的家中,家长对彼此都十分满意, 出嫁给我的时候,我女朋友笑得非常开 心非常幸福。但是她却没有立刻答应 段时间,赵明不断接到好友的通知,邀 求婚,只是笑着说要我集齐521个赞才

> 可以。 赵明说,他女朋友是个很喜欢浪漫 的女孩子,而他平时却很少做浪漫的事 让她感动。他觉得在这个时候一定要 满足女朋友这个小小的愿望,于是他在 QQ空间中发表了一条说说"女友说,只 有集齐521个赞才能答应我的求婚,各 位朋友为了我的幸福加油点赞!"此条 说说一出就立刻得到了大家的热烈响

> > "现在在微信、QQ上求赞的太多

了,我真怕自己发的求赞信息会被各种 求赞声淹没。让我没想到的是,大家点 赞的热情非常高,并且都在底下留言说 一些祝福的话。由于一个号码只能点 一次赞,而我的好友又远远少于521 个,所以很多好友还自发地帮我转发, 去他们的空间帮我求点赞,这让我很感 动。"赵明说。

虽然现在"赞"还没有攒齐,但是女 友在看到赵明发出的信息后就已经非 常知足,赵明说道:"我知道她不是有意 要为难我,才让我集齐521个赞的。我 也知道,就算我集不齐,她也会答应嫁 给我。只是想做一些事情让她开心而 已。我第一次觉得让别人点赞是这样 一件幸福的事。" (记者 孙雪)



12 日下午4点半,几名小学生在人民公园后门 的栏杆上爬上爬下,不仅影响了别人通行,如此玩耍 也很危险。 (记者 刘一单 苏羽 摄)

## 往返薛城市中 只为做顿午饭

#### 邓女士:孙女要高考 给她做饭不觉得累

高考的大战马上就要开始,除 生们谷 也做好了后勤保障的准备。家住薛 城区科苑社区的邓女士为了照顾好 今年要参加高考的孙女,每天上午 都要乘坐公交车到市中区为孙女做 午饭,以保证孙女营养充足,有个好 身体,顺利参加高考。

邓女士今年65岁,儿子一家一 直住在市中区。由于邓女士的儿子 和儿媳平日里工作忙,中午都不回 家吃饭,邓女士的孙女雯雯一直都 是在外面解决午饭问题。但是今年 雯雯要高考,为了让雯雯中午有充 足的时间休息,也为了让雯雯吃得 更健康更有营养,因此,今年年后, 邓女士主动要求每天从薛城区坐公 交车到市中区为雯雯做午饭。儿子 和儿媳都怕邓女士太辛苦,但邓女 士仍是坚持。

今年春节过后,每天上午9点 钟,邓女士准时从薛城区的家里出 发,先乘坐BRT、再换乘市内公交,

最后步行十分钟到达儿子家,十点 半到家后便开始忙活着做午饭 了让雯雯营养更全面,邓女士总是 换着花样地做孙女爱吃的菜

最近天气热,雯雯没有食欲,邓 女士知道雯雯喜欢吃鸡翅,还特意 跟朋友学习了几种鸡翅的做法,晚 上腌好了第二天带到市中区做给雯 雯吃。雯雯每天中午一放学回到 家,马上就能吃到美味又营养的午 饭,还能午休,因此每天精神状态特 别好,完全没有高考前的紧张。下 午雯雯去上学后,邓女士收拾好卫 生,便回薛城自己的家。

回到薛城后邓女士仍不能休 息,要到家附近的超市,根据孙女的 要求,选购第二天的饭菜。每天晚 饭后,邓女士仍会坚持到楼下散 步,邻居朋友们都知道她每天去市 中给孙女做饭,都问她"累不累",邓 女士总是笑着告诉她们:"给自己的 孙女做饭,不累。

其实邓女士也感觉有些累,"有



时候累得下午都能在公交车上睡着 了,好在还有一个月,孙女就考完 了,我也快解放了。"邓女士笑着说。

邓女士的辛苦,儿子儿媳也都 看在眼里,前几日母亲节,儿子儿媳 给了邓女士五百元钱,让邓女士买 点自己喜欢的物品,但是邓女士没 有收。随后,儿媳又去商场给邓女 士买了一套衣服和一双舒适的运动 鞋。"妈,你每天来回走那么多路,给 你买双运动鞋,走路舒服点。"看是 儿子儿媳的心意,邓女士高兴地收 下了礼物。

(记者 杨舒)

婚车队伍自己凑 不讲排场讲实惠



殷先生和徐小姐的婚礼在六月初,这两天,两人 和婚庆公司核对了婚礼的一些细节。在婚礼中,需 要殷先生首先带领车队从薛城出发,前往济宁徐小 姐的家,然后再返回薛城。婚庆公司报价婚车队伍 需要三千多元费用。由于殷先生和徐小姐要求婚礼 -切从简,婚庆的花费大概是8千元,而这婚车的价 格竟占了近一半。

殷先生考虑,婚车并不是婚礼中最重要的环节 花这么高的价格不划算,便跟徐小姐商量可不可以 找亲戚朋友的车,自己凑一个婚礼的车队。没想到 徐小姐也表示赞同。"再好的婚车也是租来的,而且 车在路上也没人认识咱,咱不花冤枉钱摆这个'场 面',省的钱够咱俩结完婚后出去玩一趟了。"听了徐 小姐的话,殷先生为自己找到了一个懂事、踏实过日 子的妻子感到高兴,于是便开始联系亲友拼凑婚庆

殷先生向亲友们提出不用婚庆公司的车,自己 组建车队的想法以后,亲友们特别支持,表示可以免 费提供车辆,连喜烟、喜糖都不要。殷先生的两个舅 舅提供了两辆黑色奥迪,两个好朋友也提供了他们 各自刚买不久的黑色轿车,殷先生的表姐表示自己 的朋友有一辆高档的越野车,可以借来,但是被殷先 生谢绝,提出只要表姐贡献出她那辆普通越野车当 做头车摄像用就可以,最后算上殷先生家为他结婚 新买的白色轿车,一支"白头到老"的标准车队就组 建完成了。

"其实现在什么事情都讲究实惠、方便,结婚本 来就开销很大,实在是不应该再多花那些冤枉钱,我 们这样用的都是自己家人的车,方便还省心。"殷先

(记者 杨舒)

### 有人找你事 出钱我摆平

#### 频遭电话骚扰 李先生很生气

"现在不熟悉的电话打来,弄得人真闹心!"近 日,李先生接到一个来自连云港的陌生来电,对方熟 知李先生的一切情况,声称有人要卸李先生的一条 腿,只要给钱他会出面帮忙摆平。

家住振兴路的李先生,时常接到那个陌生号码 打来的电话,并且由开始的索要3000元就能帮他摆 平,发展到不给钱就恐吓、威胁,这让李先生烦不胜

"开始对方说话还算'客气',后来扬言要砸我刚 买的新车,并且不断地向我要钱。一天打好几个电 话。"接连被骚扰了数日后,李先生非常生气。

随后,记者拨打了对方的号码。电话接通后,对 方称自己是李先生的朋友,李先生在外惹祸上身,有 人要害李先生,如不解决此事,将会更加严重,电话 里还与记者发生了争执。

此后一个星期李先生没有再接到这样的电话, 本以为此事就这样结束了,谁知前两天,李先生再次 接到对方的电话,对方称在某条路上看见李先生驾 车经过, 劝他最好听从安排不然后果自负。听到对 方的恐吓后,李先生更气愤不已。

(记者 王萍)